




A

C

D

E

Pointe de découplage 
Spikes

Vis fraisée M6x22 
Countersunk screw M6x22

Câble secteur
Power cable

Pied
Stand

B

Vis Hexagonal M6x15 
Hexagonal screw M6x15

Pied caoutchouc 
Rubber foot

5x

1x

4x

5x

1x

F

G

H

1x

Socle
Base1x

PIED HAUT  |   FLOORSTAND

Clé allen
Allen wrench1x

I Pince à épiler
Tweezers1x

ATTENTION !
Ce support exclusivement conçue pour The Pearl Akoya présente toutes les garanties pour un montage 
sécurisé.  Si celui-ci est réalisé dans les règles de l’art, en respectant notamment les consignes 
suivantes:

- Assurez vous au préalable que l'emplacement choisi est stable et non encombré.

CAUTION !

Please follow the requirements below:
- Do not plug the power cord before the end of the installation

This �oorstand has been designed exclusively for a secured installation of The Pearl Akoya.



PIED HAUT  |   FLOORSTAND

4xC1 2 3 4

J

E

E

 > 20
 cm 



PIED HAUT  |   FLOORSTAND

5 6
5x D 5x A

OR

OU

OR

OU



PIED HAUT  |   FLOORSTAND

7 8 9



PIED HAUT  |   FLOORSTAND

10 11

1x B




	Notice Akoya stand0
	Notice Akoya stand1
	Notice Akoya stand2
	Notice Akoya stand3
	Notice Akoya stand4
	Notice Akoya stand5
	Notice Akoya stand6
	Page vierge

